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Antwort zur Anfrage Nr. 0719/2026 der CDU im Ortsbeirat Mainz-Neustadt betreffend
Altkleidercontainer JosefstraBe/Synagogenplatz (CDU)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Frage 1:
Wie erachtet die Verwaltung den Zustand des Altkleidercontainers am Synagogenplatz?

Antwort:

Die Verwaltung stellt fest, dass der Container aufgrund der hohen Nutzung stark frequentiert
ist. Daher wurde die Anzahl der Altkleidercontainer auf drei erh6ht. Gleichzeitig ist es der Ver-
waltung wichtig, ein gepflegtes Stadtbild zu gewahrleisten. Aus diesem Grund wird der Contai-
ner bei Bedarf (nach entsprechender Meldung) durch ein Servicefahrzeug der KAW von Unrat
befreit und gereinigt.

Frage 2:
In welchen Intervallen wird der Container aktuell geleert? Ist eine haufigere Leerung Moglich?

Antwort:

Der Container wird derzeit in einem wochentlichen Intervall geleert. Aufgrund dieser Anfrage
hat sich die Verwaltung entschieden, zeitnah eine doppelte wochentliche Leerung einzufiihren
(montags und mittwochs), um die Situation zu verbessern.

Frage 3:

In der Vergangenheit gab es aus der Mitte des Gremiums Bestrebungen, den Container an ei-
nem anderen Ort zu platzieren (Vorlage-Nr. 0744/2018). Sieht die Verwaltung dies als Mog-
lichkeit an?

Antwort:

Aufgrund der guten Nutzung und der hohen Akzeptanz in weiten Teilen der Biirgerschaft be-
vorzugt die KAW den Erhalt des Altkleidercontainers am bisherigen Standort. Sollte jedoch
trotz der erh6hten Leerungsfrequenz keine spiirbare Verbesserung eintreten, ist die KAW be-
reit, eine alternative Standortsuche in Betracht zu ziehen, um dem besonderen Umfeld der
Synagoge gerecht zu werden.
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